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Fundamentacdo e argumentac3o légica:

A questdo 01 da Prova de Portugués pede ao candidato que este analise quatro proposices sobre o
texto apresentado e identifique quais estdo corretas, de acordo com as alternativas apresentadas.

O gabarito preliminar apresentou a alternativa “c)” como a correta. Esta alternativa informa que as
proposicdes |, Il e Il estariam corretas. Acontece que a proposic3o Il esta errada, o que invalida a alternativa,
como passaremos a verificar.

A proposicdo Il afirma que “No primeiro paragrafo, o autor define o conceito de engenharia genética
— que consiste numa tradug¢do de termos que certamente o leitor teria dificuldade de entender.”

A primeira parte da proposicdo estd correta: realmente, no primeiro paragrafo, o autor define o
conceito de engenharia genética.

O erro da proposicdo esta em sua parte final. A partir do momento em que a proposi¢do afirma que
esta definicdo apresentada pelo autor traduz termos que “CERTAMENTE” o leitor teria dificuldade de
entender, ela traz uma nogdo generalizada do leitor que viria a ler o texto. Isso porque, ao afirmar
categoricamente que CERTAMENTE o leitor teria dificuldade de entender a conceituagdo de “engenharia
genética” e seus sindnimos, ele exclui possiveis leitores conhecedores de tal matéria, estudiosos da
disciplina, como é o exemplo claro dos enfermeiros que se propuseram a realizar este certame e que, em
seu estudo académico, se deparam com o tema constantemente.

Desta forma, ndo se pode afirmar que CERTAMENTE o leitor teria dificuldade de entender o tema,
ndo se pode generalizar o ptblico do texto, estando, portanto, a proposigdo Il incorreta.

Na questdo 01, as unicas proposi¢bes verdadeiras sdo, apenas, a | e a lll, e a alternativa que
apresenta estas duas proposi¢ées como corretas é a “a)”.

Destarte, a candidata requer a MUDANGA DE GABARITO da quest3o 01 da prova de Portugués para
Enfermeiro: onde consta a alternativa “c)” no gabarito preliminar, passe a apresentar a alternativa “a)”.

Nestes termos, pede deferimento
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